

Прошел конкурс чтецов «Душой к природе прикоснись».

19 декабря нарядные, воодушевленные и радостные детишки спешили в музыкальный зал детского сада «Ромашка», на ставший уже традиционным, конкурс юных чтецов «Душой к природе прикоснись». В конкурсе приняли участие 18 юных чтецов в возрасте от 3 до 6 лет. Прекрасные стихи русских поэтов звучали в зале.

Педагогами детских садов, ответственными за подготовку к конкурсу, старательно подбирались литературный репертуар, разучивались стихи, велась работа с детьми над выразительностью и эмоциональностью их исполнения.

Результат работы — богатый подбор стихотворений о природе, чудесное исполнение их юными чтецами, покоривших всех гостей мероприятия искренностью прочтения, неподдельным чувством любви к природе.

На поэтический праздник были приглашены родители, приходила и сама Зимушка-зима и Снеговик, которые с детьми играли, пели и веселились. Дети с выражением читали лирические, задорные, шуточные стихотворения. Каждое выступление — это отдельный концертный номер. И каждый читал стихи лучше всех! Доброжелательная обстановка, громкие аплодисменты, поддержка родителей воодушевляли ребят. Дети не просто читали стихи, а переживали те события, о которых рассказывали. Для юных чтецов и всех гостей конкурса были приготовлены игры, танцы и хореографические выступления их друзей.

Все участники конкурса чтецов серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения. При подведении итогов жюри пришлось нелегко. После длительного обсуждения жюри огласило результаты, всем юным чтецам были вручены грамоты.



Нам бы очень хотелось, чтобы после каждого проведенного такого мероприятия ребёнку ещё и ещё раз хотелось обратиться к книге, прочесть сказку или стихотворение, выучить понравившееся произведение.

Спасибо большое всем педагогам и родителям, подготовившим детей к конкурсу, а также педагогам, которые подготовили и провели это мероприятие!

Воспитатель д/с «Ромашка» Москаленко Т.В.